
 

Lista Membrilor Consiliului de Administraţie 

 

Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor din 17.04.2015 a luat la cunostinta demisia 

inaintata de catre dl. Iancu Cătălin Jianu Dan din functia de administrator si Presedinte al 

Consiliului de Administratie si a ales ca administrator pe dna. ARGHIRESCU LAURA-ELENA 

pentru pentru perioada ramasă din mandatul 2013-2017 (data incetării mandatului 

26.11.2017)  

 Ca urmare a acestor modificari, Membrii in Consiliul de Administratie sunt: 

1. Radu Octavian Claudiu – 54 ani, absolvent al Academiei de Studii Economice, 

Facultatea de Comerţ Bucureşti şi al Ferm Universitaei Hagen – Betriebswirtschaftlehre. Are 

experienţă ca economist la ICE Export Lemn, ICE Chimimportexport, ICE Chimica Bucureşti, 

Hellbut GmbH, ca fondator al Grupului de Firme RTC Holding, Diverta, Informlykos, TCE 

Logistica, TVR Media, Antalis, Sistec, Ranco ş.a. Are, deasemenea experienţă ca analist 

economic la SC Standard Business SRL, ca Director General la SC PS Management&Consilting 

SRL. În perioada 2004 – 2005 a fost Deputat în Parlamentul României, Camera Deputaţilor, în 

perioada 2005 – 2007 a fost Director General al SC Standard Business SRL iar în prezent este 

Director General la SC Pan Management Group SRL, Firmă specializată în consultanţă de 

afaceri şi management. A profesat la Lector la Facrultatea de Marketing în cadrul Academiei de 

Studii Economice Bucureşti a primit premiul pentru „Compania Deceniului, Ce-a Mai Stabilă 

Evoluţie” oferit de către Revista Capital în cadrul Premiilor Oskar, Premiul „Fuziunea Anului” 

oferit de Revista Săptămâna Financiară în cadrul galei „Mr. Ron”, Premiul „Managerul Anului”  

oferit de Revista Flacăra ş.a.  In anul 2006 a fost nominalizat şi a apărut în ,, Enciclopedia 

Personalităţilor din România ,, iar în anul 2009 a primit premiul III pentru ,,Cel Mai Important 

Capitalist din România,, oferit de Ziarul Financiar şi Diploma Onorifică oferită de Trustul 

Realitatea-Caţavencu pentru desfăşurarea proiectului ,,Guvernul Privat,,.   

 În data de 10.02.2015 Consiliu de Administraţie l-a ales pe Dl. Radu Octavian Claudiu  în 

funcţia de Preşedinte al Consiliului de Administratie. 

2. Ianculescu Carmen – 47 ani, consultant afaceri internaţionale, absolvent al Universitatii 

Româno-Americane din Bucuresti. Alte specializări:master afaceri internaţionale. A fost aleasă 



 

ca membru al Consiliului de Administratie din data de 29.01.2010 şi  realeasă în această funcţie 

pe data de 27.04.2012. Incepând cu data de 25.11.2013 AGOA a ales-o din nou ca membru al 

Consiliului de Administraţie, iar Consiliul de Administraţie întrunit în aceeaşi zi a ales-o în funcţia 

de Vicepreşedinte 

3. Hanga Radu – 44 ani, absolvent al Universităţii Tehnice Cluj Napoca, Facultatea de 

Electrotehnică, cu studii Academice Postuniversitare în Managementul Sistemelor Productive, 

cursuri de specializare în sistemul financiar internaţional şi în administrarea întreprinderilor şi 

Masterat în Administrarea Afaterilor la Institutul Naţional de Dezvoltare Economică, program 

MBA. Are o experienţă profesională  ca analist la SSIF Broker SA, în gestionarea plasamentelor 

de capital ale Băcii Transilvania în companii listate, ca Vicepreşedinte al B.T. Securities şi, ca 

Şef Departament Piaţă de Capital, Preşedinte al Consiliului de Administraţie la Transilvania 

Logistică, şi în prezent ca Director General la B.T Asset Management SAI 

4. Arghirescu Laura-Elena - 39 ani,  a absolvit Facultatea de Marketing și Comerț din 

cadrul Academiei de Studii Economice din București și deține diplomă de master în 

Administrarea Afacerilor Comerciale. Laura Arghirescu are mai mult de 12 ani de experiență în 

management și dezvoltare de companii și a contribuit semnificativ la integrarea cu success a 

unor afaceri locale în rețelele de business internaționale pentru jucători de top din mai multe 

industrii. În anii 2007 şi 2008, Laura Arghirescu a fost  desemnată în “Top 100 femei de afaceri”, 

iar din 2009 este membră în Loja de Business 

5. Miron Daniel Florian – 49 ani, absolvent al Institutul Politehnic Bucureşti, Facultatea de 

Mecanica,  a Academiei de Studii Economice Bucureşti, Facultate de Relaţii Economice 

Internaţionale, a cursului Postuniversitar de Management, tehnici comerciale şi bancare 

internaţionale la Academia de Studii Economice Bucureşti Facultatea de Relaţii Economice 

Internaţionale. Are experienţă ca Asistent Cercetare şi apoi Preparator Titular la Institutul 

Politehnic Bucureşti ca Director Executiv la SC Radu Printing SA ulterior Proto Print SA, ca 

Director Logistică la Grupul de Firme RTC, ca Director General la Euros Trading SA şi Director 

Dezvoltare la MCS Miron Consultanţă şi Servicii SRL Bucureşti 

 


